










Zářný příklad.
Představte si světlomety, které mění tvar světelného kuželu a intenzitu tak, aby vyhovoval vašemu  
místu, počasí a vaší rychlosti. Také vám dokonce pomohou při zatáčení a přepnou na potkávací  
osvětlení automaticky, aby zabránily oslnění ostatních řidičů. Zde končí představy. Toto je realitou  
ve voze Opel Insignia.





Světla v pěší zóně (do 30 km/h). Širší rozptyl 
světla (8 stupňů doleva a doprava navíc) 
osvětluje potenciální nebezpečí.

Světla na dálnici (přes 100 km/h). Dosah 
140 metrů, vyšší a jasnější než běžná potkávací 
světla, bez oslnění.

Dynamické natáčení světlometů (jakákoliv 
rychlost). Aktivuje se úhlem natočení kol 
a rychlostí; přední světlomety se natočí až  
o 15 stupňů do zatáčky.

Světla ve městě (30–50 km/h). Širší a klopenější 
rozptyl světla. Aktivuje se rychlostí vozidla 
spolu s pouličním osvětlením.

Světla při nepříznivém počasí (do 70 km/h). 
Aktivovány stěrači nebo dešťovým senzorem 
pro lepší vidění při špatném počasí.

Statické odbočovací světlomety (do 40 km/h, 
rovněž při couvání). Osvětlují 90 stupňů doleva 
nebo doprava pro rozšířené periferní vidění.

Nezávislé denní světlo LED. Přitahuje 
pozornost ostatních účastníků silničního  
provozu bez zvýšení spotřeby paliva  
(na rozdíl od potkávacích světel).

Světla v krajině (55–100 km/h). Širší a jasnější 
osvětlení než normální potkávací světla.  
Dosah 70 metrů bez oslnění.

Dálková světla s asistencí (jakákoliv rychlost). 
Automaticky přepíná z dálkových světel  
na světla potkávací při detekci protijedoucího 
nebo vpředu jedoucího vozidla. 
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Adaptivní světlomety (AFL). Jízda v noci může vyvolávat stres. 
Pokročilý systém AFL vozu Opel Insignia automaticky vybírá z devíti 
různých funkcí osvětlení, které jsou navrženy tak, aby poskytovaly  
optimální osvětlení v každé jízdní situaci bez oslnění ostatních řidičů.  
Výsledek: méně stresu, více bezpečnosti.



Opel Eye. Speciální kamera Opel Eye vozu Opel Insignia „čte“ a pamatuje 
si dopravní značky omezující rychlost a značku „zákaz předjíždění“. Systém 
zobrazuje tyto značky na displeji palubní desky a varuje řidiče i před  
nechtěným vyjetím z jízdního pruhu. 

Systém rozpoznávání dopravních značek vozu 
Opel Insignia informuje řidiče v reálném čase 
o dopravních omezeních – a informuje jej také, 
zda jsou dosud platná.

Stejná kamera také zaznamenává čáry značení 
jízdních pruhů pro varování před vyjetím  
z jízdního pruhu (LDW). To je okamžitě aktivo-
váno, když vůz přejede pruh bez signalizace 
směrovými světly. Zvukový alarm a znamení na 
palubní desce řidiče okamžitě varují.

Když je zjištěno přijatelné parkovací místo, 
přesné instrukce na ústředním displeji navádějí 
řidiče do dokonalé parkovací polohy.

Při jízdě podél řady vozů rychlostí maximálně  
30 km/hod ve vzdálenosti do 1,80 m měří  
přední snímače pokročilého parkovacího  
systému Park Pilot (Advanced Park Pilot)  
rozměr parkovacího místa.
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Pokročilý parkovací pilot. Pomocí předních a zadních snímačů může 
pokročilý parkovací pilot zjišťovat vhodný parkovací prostor a pak vás 
pomocí vizuálních instrukcí, zobrazených na centrálním displeji, do něj  
navede. Zapíná se tlačítkem a je řízen počítačem. Zjišťuje také překážky. 
Jak psaná tak vizuální grafika ukazuje úhly a směry řízení. Výsledkem  
je dokonalé rovnoběžné zaparkování i v omezeném prostoru.



Investice do vaší bezpečnosti. Vůz Opel Insignia není vybaven jen 
nejmodernějšími bezpečnostními systémy, ale také chrání své cestující 
příkladnou technologií pasivní ochrany.

Vysoce pevné oceli, programovaná deformovatelnost, strategicky 
umístěné nárazové skříně a dráhy zatížení nárazem spolupracují 
všechny tak, aby zajistily, že nový Opel Insignia nabízí jednu  
z nejpevnějších bezpečných konstrukcí na trhu. Uvnitř jsou airbagy  
aktivovány nadvakrát, aby se zabránilo poraněním, způsobeným  
prudkým nafouknutím a airbag pro spolucestujícího může být vypnut 
vypínačem. Boční airbagy chrání proti bočnímu nárazu a proniknutí. 
Kromě hlavových airbagů po celé délce vozu se také dodávají zadní 
boční airbagy.

Pásy předních sedadel s dvojitým předepnutím jsou důležitým novým 
prvkem v bezpečnostních pásech. První předepínač řídí břišní pás, 
druhý předepíná přezku. Pracují spolu s airbagy a bezpečnostními  
sedadly a poskytují lepší upevnění pánve, ale umožňují dostatečný  
pohyb horní části těla k doplnění efektivnosti airbagů.

Standardní systém uvolnění pedálů je zavedená bezpečnostní funkce 
firmy Opel, která automaticky uvolní pedály při většině havarijních  
situací a tím pomůže zabránit zranění chodidel a holení.

K dispozici je důmyslný systém ochrany proti krádeži, který odpovídá 
standardům britské organizace Thatcham. Systém brání přístupu do 
motorového prostoru a vniknutí dveřmi, zavazadlovým prostorem i  
výklopnými zadními dveřmi. O zjištění všech nezvaných návštěvníků  
se postarají ultrazvukové snímače, model Sports Tourer je navíc  
vybaven senzory poškození skel. Hlasitý alarm má nezávislé napájení 
a prostřednictvím snímače náklonu je zajištěna dokonce i ochrana  
kol a pneumatik.

Systém sledování  
tlaku v pneumatikách 

(TPMS). Systém 
TPMS registruje tlak  

v každé jednotlivé 
pneumatice. Když tlak 
poklesne, je příslušné 

kolo označeno na 
centrálním displeji.

Aktivní opěrky hlavy 
předních sedadel. 

Dobře zavedená  
a prověřená bezpeč-

nostní funkce Opel  
– aktivní opěrky hlavy 

předních sedadel,  
se při nárazu posunují 

nahoru a dopředu, 
aby chránily proti  

hyperflexi krku a jiným 
poraněním hlavy  
a horní části těla.
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Požitek z přesnosti.
Opel Insignia je živým důkazem toho, že precizní ovladatelnost  
rozšiřuje parametry jízdy, která může být současně zábavná  
a bezpečná – díky komunikativnímu podvozku typu FlexRide  
a inteligentnímu adaptivnímu pohonu 4x4.



FlexRide (adaptivní stabilizační technologie). Systém FlexRide pracuje 
ve třech různých režimech jízdy: zvolte „Sport“ pro citlivější jízdu  
s tvrdším odpružením nebo „Tour“ pro volnější projížďku. Výchozím  
režimem jízdy je „Normal“. V extrémních situacích FlexRide  
automaticky přizpůsobuje odpružení tak, aby poskytovalo maximální 
bezpečnost a kontrolu nad vozidlem v každém jízdním režimu.
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Klíčovými součástmi systému FlexRide jsou systém plynulé regulace 
tlumičů (CDC), který přizpůsobuje nastavení tlumičů v reálném čase 
podle měnící se situace, 4-kanálové ABS s elektronickým rozdělováním 
brzdné síly, regulace prokluzu a ESP®Plus. Všechny pracují společně ve 
zvoleném režimu jízdy. Takže například zvolení režimu „Sport“ zostřuje 
reakce řízení citlivého na rychlost, přívodu paliva a automatické  
převodovky (pokud je ve výbavě) a tlumiče jsou tužší, aby zajistily  
optimální kontakt s vozovkou. Pro další zvýšení sportovní nálady  
a pocitu z jízdy se také mění osvětlení přístrojů z bílé na červenou.

Srdcem tohoto pokročilého systému řízení je unikátní systém řízení  
režimu jízdy (DMC). Ten neustále snímá údaje z každé součásti podvozku 
a pohonu a okamžitě na ně reaguje – i na styl řízení. Pokud řidič  
začne řídit sportovně na silnici plné zatáček nebo začne silně přidávat 
plyn, DMC změní nastavení z režimu „Tour“ nebo „Normal“ na režim 
„Sport“, aby optimalizoval dynamiku jízdy. Režim „Sport“ může  
být také přizpůsoben pomocí nabídky, zobrazené na obrazovce  
infozábavy, což umožňuje řidiči naprogramovat dynamický výkon  
podle preferencí řidiče. 

Sport, Tour? Dotek tlačítka 
změní celou dynamiku jízdy na 
napínavé sportovní vzrušení  
nebo uvolněnou dálkovou jízdu.



Opel Insignia se vyznačuje nejmodernější technologií pohonu všech  
kol. Dynamické díly zahrnují zařízení na přenos krouticího momentu 
(TTD) a elektronický diferenciál na omezení prokluzu (eLSD) na  
zadní nápravě. Obojí jsou nejnovější generací jednotek firmy Haldex  
a jsou bezobslužné.

Adaptivní pohon 4x4 je plně integrovaný se všemi ostatními systémy  
řízení dynamiky vozu Opel Insignia. Proto také reaguje sportovněji,  
když je režim „Sport“ aktivován.

Výhody adaptivního pohonu 4x4 začínají při rozjezdu: všechna čtyři  
kola jsou zapojena zařízením na přenos krouticího momentu (TTD)  
pro stabilní zrychlení s maximálním tahem. Při běžných podmínkách  
poskytují většinu tahu přední kola, aby se zajistila hospodárnost  
spotřeby paliva. Při zrychlení v zatáčkách poskytuje proměnlivé  
rozložení výkonu mezi přední a zadní kola pocit převahy zadních kol. 
Systém FlexRide se sportovním podvozkem se rovněž vyznačuje  
elektronickým zadním diferenciálem s omezením prokluzu (eLSD),  
který směruje krouticí moment zadních kol tomu z nich, kde je to  
nejvíc zapotřebí. To znamená, že při silném zrychlení nebo změnách 
jízdních pruhů ve vysoké rychlosti zůstává vůz Opel Insignia pevně  
pod kontrolou. Výsledkem je zvýšená jízdní bezpečnost a ještě větší 
uspokojení řidiče.
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Adaptivní pohon 4x4. Vynikající chování vozu Opel Insignia na silnici 
je dále zlepšeno pohonem všech kol, který je dodáván na přání. U vozu 
Opel Insignia Sport je krouticí moment automaticky rozdělován nejen 
mezi přední a zadní nápravu, ale také mezi levé a pravé zadní kolo, což 
poskytuje maximum trakce, stability a vynikající dynamiky jízdy.





Řeč těla.
Způsob, jakým osoba stojí nebo se pohybuje, odhaluje její osobnost. To platí i o vozu 
Opel Insignia Sports Tourer a také každém jiném modelu Opel Insignia. Existuje zřejmá 
důvěra v jeho vztah k silnici, která povzbuzuje nadšenou jízdu.



Získání prostoru. Přes svůj štíhlý a svižný tvar 
má Sports Tourer mimořádně objemný  
zavazadlový prostor. Velkoryse navržený  
prostor pro zavazadla může být snadno  
rozšířen sklopením zadních sedadel, dělených  
v poměru 60/40. Verze Cosmo je standardně 
vybavena širokými, zaoblenými, elektricky 
ovládanými pátými dveřmi, které si lze  
objednat i v provedení Sport a OPC. Tyto dveře 
mohou být naprogramovány tak, aby se  
otvíraly ve dvou předem definovaných úhlech.

Panoramatické střešní okno. Dvoudílné střešní okno téměř po celé 
délce střechy maximalizuje přírodní osvětlení a atmosféru. Vyznačuje  
se pevnou skleněnou zadní částí a předprogramovatelnou přední částí  
s výklopným nebo posuvným otvíráním a funkcí spoileru. Elektricky 
ovládaná sluneční clona zakrývá celé střešní okno a chrání před sluncem.

Zavazadlový prostor. I s obsazenými zadními sedadly zajišťuje 540 litrů 
volného prostoru dostatek místa pro zavazadla na služební či rodinné 
cesty nebo pro volný čas.
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Kultura komfortu. Hluboce tvarovaná podpěrná 
sedadla poskytují nejen komfort, ale také  
zvýšenou ochranu při nárazu, zatímco systém 
klimatizace nabízí možnost uložit osobní 
předvolby. 

Elektronická regulace klimatizace (ECC), řízená 
vícezónovým snímáním slunce, nabízí novou 
tichou a příjemnou klimatizaci s individuálním 
nastavením teploty pro řidiče a spolujezdce. 
Jak tento systém, tak jednozónová klimatizace 
jsou poháněny kompresorem, který pracuje jen 
tehdy, když je to zapotřebí. To nejen umožňuje 
lepší regulaci vzduchu, ale také snižuje spotřebu 
paliva a emise, což ji činí ještě příjemnější.

Displej ECC. Vždy si s sebou berte nejlepší 
počasí. Uvnitř vozu Opel Insignia můžete.  
Jednoduché ovládání pomocí displeje s nabíd-
kou umožňuje jak řidiči, tak spolujezdci 
vpředu zvolit preferované nastavení klimati-
zace jednoduchým postupem dle symbolů.
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Povrchová ochrana látky čalounění. 
Povrchová ochrana Top Tec zabrání, aby se 
rozlitá kapalina, nečistoty a nežádoucí  
skvrny absorbovaly do vláken čalounění. Bez 
ohledu na tuto odolnost zůstává látka  
měkká na dotek a dovoluje prodyšnost pro  
zachování komfortu sezení.

Elektricky ovládaná sedadla s pamětí. 
Nastavení individuálních řidičových oblíbených 
hodnot trvá s elektrickým ovládáním sedadel  
a zrcátek jen moment a jedním dotekem tlačítka 
je uložíte. Mohou být naprogramovány dvě  
individuální polohy.

Top Tec. Nanotechnologie pro svěží a čistší interiéry. 
Speciální povlaky činí látku odolnější proti skvrnám  
a vodoodpudivější bez negativního ovlivnění  
prodyšnosti.
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Ergonomická sportovní sedadla. Sedíte 
pohodlně? Pokud ne, vaše řízení může  
být negativně ovlivněno, stejně jako vaše  
držení těla. Plně ortopedická sportovní  
sedadla vozu Opel Insignia jsou nastavitelné  
8 způsoby 4 způsoby poskytují pneumatickou 
podporu v bederní oblasti. Rovněž nasta­
vitelné prodloužení sedáku přináší uvolňující  
oporu stehen.

Černá nebo béžová perforovaná kůže s vyhří­
váním a větráním, dotykovým elektrickým  
ovládáním a pamětí navíc povznáší vůz Opel 
Insignia do nejvyšší luxusní třídy. Ovšem  
manuálně nastavitelná látková verze sedadel, 
pokud ji upřednostňujete, poskytuje stejnou 
úroveň ergonomické opory. Takže se posaďte, 
posuňte sedadlo, sklopte ho, přizpůsobte  
výšku, bederní opěrku a opěrku nohou a pak 
se rozlučte s bolestmi zad, křečemi a znecitli­
věním způsobenými něčím nedokonalým.
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Místo pro všechno. Opel Insignia, navržený 
pro vaše pohodlí, nabízí řadu úložných  
prostorů ve vašem voze.

Opel Insignia má v dosahu řidiče a pasa-
žérů vhodné kapsy a úložné prostory. Je  
vybaven kapsou na mapy na zadní straně 
opěradla, kapsami ve dveřích, úložným  
prostorem řidiče, držákem nápojů vpředu a 
vzadu, velkou palubní schránkou a úložným 
prostorem ve střední opěrce rukou. Chcete 
používat váš počítač nebo jiné elektronické 
zařízení? Speciální výbavou je zásuvka  
s napětím 230 V v konzole na podlaze.



Komunikační portál. Ať posloucháte informace 
o dopravě, dynamického průvodce navigací, 
oblíbenou rozhlasovou stanici nebo váš  
přehrávač iPod®, je ovládání integrovaného 
systému infozábavy ve voze Opel Insignia  
stejně krásně intuitivní, jako je hezký na pohled.

Otočný ovladač s tlačítkem usnadňuje  
používání navigačního systému nebo výběr  
z libovolné dostupné nabídky. Jednoduše 
zvolte nabídku, pak otáčejte pro procházení  
a stiskněte pro volbu.
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Zvukové zařízení Infinity Sound System. Pro dokonalý zvuk Opel Insignia 
také nabízí volitelné výjimečné zařízení Infinity Sound System. Zvukový 
systém používá 7 přímých kanálů, každý o výkonu 45 W k ozvučení  
9 špičkových reproduktorů. Zvukový signál je digitalizován pro jemné 
ladění pomocí zpracování digitálního signálu (DSP) pro přesnou  
odezvu zvuku. Vy poznáte rozdíl díky lepší celkové reprodukci zvuku 
za všech jízdních podmínek.

Externí vstup (aux-in) a USB. Konektor 3,5 mm 
v konzole vám umožní připojení vašeho  
vlastního hudebního zařízení do systému info-
zábavy. Podporuje zařízení iPod®, MP3 atd. 
Také připojení USB podporuje ovládání iPod® 
přes systém infozábavy.

Rádio DVD 800 Navi. Tento nejmodernější 
navigační systém poslední generace se  
vyznačuje 7˝ barevným displejem s dokonalým 
trojrozměrným zobrazením mapy. DVD  
obsahuje detailní informace pro více než  
30 evropských zemí. Údaje mohou být uloženy 
pro rychlý přístup do vnitřní 2 GB flash paměti, 
včetně rozsáhlého průvodce. Automaticky  
se zobrazují zprávy TMC, např. o dopravních 
zácpách a dočasných objížďkách. Ty lze  
kdykoliv začlenit do plánování trasy. Audio  
s výkonem 4 x 20 W, 7 špičkových reproduktorů, 
připojení aux-in a USB pro externí zdroje.

Rádio CD 500 Navi. Rádio CD 500 Navi má 
také 7" barevný displej, obsahuje ale CD  
mechaniku pro navigaci a audio. Dodané CD 
obsahuje navigaci, mapový software a rozsáhlý 
seznam zajímavých míst. Vnitřní flash paměť o 
kapacitě 1 GB pro rychlý přístup k navigačním 
datům okopírovaných z CD.  Audio s výkonem  
4 x 20 W, 7 špičkových reproduktorů, vstup 
aux-in a USB port pro připojení externích  
zařízení.

Rádio CDC 400. Speciálně vyvinuté pro náročné 
milovníky hudby. S grafickým 7-pásmovým 
ekvalizérem a digitálním zvukovým procesorem 
(DSP) pro jemné doladění zvuku. Průvodce 
pomocí nabídky na grafickém informačním 
displeji. Celkový výkon 80 W a 7 špičkových  
reproduktorů poskytují působivou, čistou  
reprodukci. Integrovaný CD/MP3 přehrávač  
s měničem na 6 CD s praktickým jedním vkláda-
cím otvorem na CD. 

Rádio CD 300. Stereo rádio s CD/MP3 přehrá-
vačem, třífunkčním informačním displejem  
a pomocným vstupem aux-in jako standard. 
Předvolba pro 4 x 6 stanic, výkon 4 x 20 W,  
7 reproduktorů. 

Navigace je jasnější. Vysoké umístění obrazovky navigace poskytuje 
vynikající viditelnost v zorném úhlu řidiče. Je zapuštěna do přístrojové 
desky, aby se zabránilo rušení přímým slunečním světlem.

Portály mobilního telefonu. Rozhodněte se 
mezi řešením s bezdrátovým Bluetooth nebo 
integrovaným systémem s držákem telefonu, 
který nabíjí akumulátor telefonu. Všechny  
důležité funkce telefonu mohou být ovládány 
z volantu, tlačítky nebo hlasovým ovládáním.



Bezpečnostní síť. Bezpečnostní síť, upevněná 
za zadními sedadly, slouží k uchycení volně 
uložených věcí. Dodává se v černé nebo titanové 
barvě, aby doplňovala barvu obložení. 
(17 07 258)

18˝ dvojbarevná ráfky z lehké slitiny. Nápadná 
pětipaprsková ráfky s lesklým antracitovým  
lakováním a středovými krytkami s leštěnými 
hliníkovými kroužky. Pro pneumatiky 245/45 R 18. 
(10 02 597)

Mříž pro převoz psa. Ochranná kovová mříž 
umožňuje oddělit místo pro vašeho mazlíčka 
od prostoru pro cestující. Díky integrovaným 
kolejnicím systému FlexOrganizer® je možné 
připevnění háků, upevňovacích pásů, servisního 
boxu a dalšího příslušenství. (17 07 267 – pro 
Sports Tourer)

19˝ dvojbarevná ráfky z lehké slitiny. Působivé 
vyjádření sportovního ducha. Pětipaprskový 
design s lesklým černým lakováním. Pro pneu-
matiky 245/40 R 19. (10 02 232)

Svět možností. Účelově navržené příslušenství 
Opel, které vám pomůže získat ještě víc  
z vašeho vozu Opel Insignia.

Vezměte např. základní nosič. Jakmile je  
namontován, přizpůsobí se všem systémům 
nosičů Opel, včetně nosičů jízdních kol a lyží  
nebo čtyřem různým druhům střešních boxů. 
Montáž všech těchto systémů je snadná.  
Pro zajištění větší bezpečnosti jsou střešní  
box a také všechny systémy nosičů uzamy- 
katelné. (67 32 550 – pro Sedan, 67 32 548 – 
pro Sports Tourer)
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Znamení entuziasmu. Jemná ale smysluplná. OPC line dodává stupeň 
diskrétního sportovního vzhledu. Všechny prvky jsou účelově navrženy 
a technicky provedeny dle stejného náročného standardu, jako váš 
Opel Insignia.

Sada OPC line interiér. Sady OPC line dodávají 
vnitřní i vnější části vozu punc sportovní  
elegance a kvality. Sada pro interiér zahrnuje:
• Kožený volant OPC line
• Řadicí páku OPC line
• Pedály OPC line z lehké slitiny
• Tmavý potah stropu (ne pro Sports Tourer  

s panoramatickým střešním oknem)

Sada OPC line exteriér. Tak osobitá, jako jste 
vy sami. Stylové díly, šité na míru vašemu 
Opelu Insignia, jsou dostupné jako volitelná 
sada montovaná při výrobě nebo jako příslu-
šenství instalované prodejcem značky Opel.
• Přední spojler OPC line
• Zadní spojler OPC line
• Prahy OPC line
• Zadní spoiler OPC line (ne pro Sports Tourer)
• Viditelné koncovky výfuku (ne pro motory 

1.6 a 2.0 CDTI [110 k], jednotlivé pro motory 
1.8, 2.0 CDTI [130 k a 160 k], dvojité pro 
ostatní pohonné jednotky)

Sportovní sedadla OPC. Volitelná ergonomic-
ká a sportovní sedadla OPC s koženým čalou-
něním dokonale odpovídají požadavkům 
všech náročných řidičů. Umožňují osm způso-
bů nastavení a poskytují bederní opěrku na-
stavitelnou ve čtyřech směrech a prodloužení 
sedáku pro vaše uvolnění a pohodlí.
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Služby Opel.
Pro značku Opel znamená kvalita mnohem  
více než jen vozy s prvotřídní technikou.  
Prostřednictvím našeho komplexního servisního 
programu jsme také schopni zaručit všem  
zákazníkům vysoké standardy kvality i následně 
poté, co si vůz pořídí.

Záruka na nový vůz.
Dvouletá záruka na nový vůz. Tato záruka  
se vztahuje na všechny nové osobní vozy Opel 
po dobu 24 měsíců bez omezení najetých  
kilometrů, od dne, kdy byl buď poprvé registrován 
nebo dodán zákazníkovi dealerem, podle  
toho, co nastalo dříve.

Díly a příslušenství.
Značkové díly a příslušenství Opel jsou dostupné 
u vašeho dealera Opel, kde najdete vše, co  
váš vůz učiní pohodlnějším či co uspokojí vaše 
individuální požadavky. Naleznete tam  
i poradenský servis. 

Dvanáctiletá záruka na neprorezavění.
Opel vám poskytne spolehlivou dlouhodobou 
záruku na neprorezavění, za předpokladu,  
že jste prováděli servis a všechny nezbytné  
kontroly podle servisní příručky.

Tříletá záruka na baterie Opel.
S tříletou zárukou na servisem instalované  
originální baterie Opel vaše problémy  
se startováním zmizí – i za nejtužší zimy.

Opel na internetu.
Potřebujete okamžitý přísun informací? 
Na internetových stránkách www.opel.cz máte 
přístup k množství údajů o všech vozech Opel, 
službách a doplňcích. Buďte online k získání  
novinek Opel a aktualizací produktů.

Recyklace.
Informace o koncepci recyklace, místech  
pro předání vozu s ukončenou životností (ELV)  
a recyklaci vyřazených vozů najdete na  
internetových stránkách www.opel.cz.

McCann Erickson CZ
/M

Y1
0

www.opel.cz

V době publikace byl obsah tohoto dokumentu správný. Ohledně informací o možných modelových změnách prosím kontaktujte svého dealera Opel. Veškeré údaje slouží jen pro 
vaši informaci a společnost Opel není odpovědná za přesnost jednotlivých údajů. Otištěné barvy se mohou od skutečných lišit. Zobrazená volitelná výbava je dostupná za  
příplatek. Při objednávání prosím kontaktujte svého dodavatele Opel ohledně dostupnosti konkrétního modelu.
General Motors Southeast Europe Ltd.

28E02000  Vytištěno na ekologickém papíru běleném bez použití chlóru.








